

青藏铁路西宁至格尔木段 将实施提质改造

记者从中国铁路青藏集团公司获悉,近日中国国家铁路集团有限公司与青海省政府联合印发《关于青藏铁路西宁至格尔木段提质工程可行性研究报告的批复》,标志着青藏铁路西宁至格尔木段提质工程正式进入实施阶段。

中国铁建铁一院西(宁)格(尔木)铁路提质工程总设计师左波祥介绍,青藏铁路西格段由于修建时间较早,受当时施工条件、机械设备和环境条件限制,铁路技术标准和施工水平有限。虽经多次改造升

级,目前仅能满足开行120至140公里时速的普通列车,且沿线部分路基和桥涵地段仍存在冻胀、沙害、盐渍土路基、沼泽路基等病害问题,严重制约着铁路运能的整体提升。

左波祥介绍,本次西格铁路提质工程线路全长760公里,设计中一方面将对全线存在的路基冻害、盐渍土病害、沙害路基和病害桥涵进行综合整治;另一方面对旅客发送量较高的湟源、海晏、乌兰、德令哈等中间站进行客运设施补强。其中海晏站将新建2000平方米铁路

站房,德令哈站房将扩建至12000平方米。同时全线动车停靠车站的雨棚、站台、车辆段等基础工程和自动化综合信息管理系统等相关配套设施将接受全方位升级改造,为青藏铁路西格段将来开行时速160公里的“绿巨人”动车组奠定基础。

据了解,这个项目估算总投资15.47亿元,建设工期1年半。项目建成投运后,西宁至格尔木列车运行时间可控制在5小时以内,较现状最快列车缩短旅行时间近1.4小时。(新华社)

盗用顾客个人信息 私制手机卡贩卖 2人获刑

以帮助顾客开通手机卡及解决网速问题为由,多次诱导进行人脸识别等个人信息采集,然后开通多张手机卡变卖获利,导致部分手机卡被用于实施电信网络诈骗……近日,北京市顺义区人民法院一审以帮助信息网络犯罪活动罪依法判处李某有期徒刑1年,处罚金人民币1万元;依法判处赵某有期徒刑10个月,处罚金人民币8000元。

赵某称,其与李某经营一家办理手机卡基础业务的店铺,两人商量后决定,在为客人办理手机卡时,以“刷脸没刷上”“需要多次指纹识

别”等借口,故意盗用他人个人信息办理额外手机卡出售获利。李某表示,他们往往会选择一些岁数较大的老年人、不太熟悉手机使用和办卡时无防备的人群,二人累计售卖30余张、每张90元,且两人知晓违规手机卡可能会被用于具有违法犯罪风险活动。因行为隐秘,案发前上述行为一直未被发现。

公诉机关指控,2019年12月,被告人李某授意被告人赵某在北京市顺义区经营的手机店内,在为被害人开通手机卡及解决网速问题过程中,故意多次进行人脸识别、冒用

被害人签名等方式,在被害人不知情的情况下,以其名义开通手机卡4张,后由李某变卖获利。后他人利用上述手机卡中的2张实施电信网络诈骗活动8起,骗取人民币共计51万余元。

顺义法院经审理认为,李某、赵某明知他人利用信息网络实施犯罪,伙同他人为其提供帮助,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪,且系共同犯罪,依法均应予以惩处。鉴于二被告人自愿认罪认罚,故依法对二人从宽处罚。该判决现已生效。(新华社)



“同心协力写丹青” 美术作品展在京举行

8月14日,参观者在中国美术馆拍摄展出的徐悲鸿作品《奔马》。

8月13日,作为“中国美术馆典藏活化系列展”之一的“同心协力写丹青——中国美术馆藏书画界全国政协委员美术作品展”在北京中国美术馆开展。此次展览从馆藏作品中精选近200件佳作,包括中国画、油画、雕塑、书法等艺术门类,分为序篇和“家国之情”“人民之爱”“河山之美”“文化之魂”四个篇章。展览将展出至9月5日。(新华社)

海南琼海警方打掉一犯罪团伙 扣押砵磙原贝及其制品约105吨

记者14日从海南省琼海市公安局获悉,经过近10个月缜密侦查,琼海警方近日成功打掉一个涉嫌危害珍贵、濒危野生动物团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,扣押涉案砵磙原贝及其制品约105吨。

2020年9月,琼海市综合行政执法局执法人员在琼海市潭门镇一出租屋内查扣一批砵磙原贝及其制品,并于同年10月将该案移送至琼海市公安局办理。琼海市公安局指定巡特警大队(旅游与环境资源警

察大队)牵头成立专案组侦办该案。

专案组经综合分析、实地走访村民及相关人员发现,2019年11月起,犯罪嫌疑人郭某龙伙同吴某轩、郭某识等人在琼海市潭门镇从事非法运输、加工、销售砵磙原贝及其制品的违法犯罪行为。专案组先后开展两轮收网行动,扣押砵磙原贝及其制品约105吨。涉案砵磙原贝鉴定,部分为库氏砵磙,属国家一级保护野生动物,其余为非库氏砵磙,属国家二级保护野生动物。

目前,警方已对吴某轩、郭某龙、郭某识等7名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。其中,吴某轩、郭某龙已被检察机关批准逮捕,案件正在进一步侦办中。

据了解,为了保护砵磙资源,海南省于2017年1月1日正式施行《海南省珊瑚礁和砵磙保护规定》,禁止采挖、捕捞、杀害砵磙,禁止出售、购买、利用珊瑚礁、砵磙及其制品。(新华社)

水利部:加强防范应对 强降雨引发的4大问题

水利部14日发布的重要汛情通报显示,8月13日12时至14日12时,湖北、湖南、重庆等地25条河流发生超警以上洪水。

国家防总副总指挥、水利部部长李国英在部署近期暴雨洪水防御工作时强调,各级水利部门要加大预报预警和指导支持力度,有力防范应对强降雨引发的山洪灾害、中小河流洪水、中小水库安全风险、城市内涝,确保人民群众生命安全。

李国英指出,预计未来几天,长江中下游、西南、华北及新疆等地区仍将有强降雨。各级水利部门要力求提前作出精准预测预报,及时将预报结果直达相关地方,提醒高度关注强降雨区域内山洪灾害、中小河流洪水、中小水库特别是病险水库安全风险、城市内涝等,提出有针对性的防御意见,并提前预置力量下沉一线,指导做好防范应对工作。(新华社)

中国体育彩票

大乐透第21093期:

20 25 27 28 31 + 08 11

大乐透一等奖2注1注1000万

1注1800万

排列3/排列5第21216期:

4 5 4 1 3

大乐透奖池: 9.48亿

7位数奖池: 5897万

7星彩奖池: 2.25亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

- 文明购彩指南
- 请勿在店内吸烟
 - 请勿携带宠物进店
 - 请使用文明礼貌用语
 - 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池6.97亿元

今晚双色球第2021092期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值109点,大幅上升,本期可关注和值反弹回升,区间在110-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔2期开出,本期可关注6尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续6期开出后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出16,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、09、13、15、16、20、25、29、33+03、06。

(仅供参考)

福彩3D 第2021216期
7 6 5
15选5 第2021216期
04 06 11 12 13
以福彩正式开奖公告为准